



Conferencia telegráfica y telefónica

El aniversario de la muerte de Pablo Iglesias

Mañana con motivo de cumplirse el tercer aniversario de la muerte de Pablo Iglesias, se verificará en el teatro de la Zarzuela un acto conmemorativo...

Después se ejecutará la marcha de «El ocaso de los Dioses», dirigiendo el maestro Villa. A continuación pronunciará un discurso don Julián Besteiro...

Después de la lectura de poesías a cargo de las primeras figuras de nuestro teatro. Por la tarde acudirá una comisión al cementerio para depositar flores sobre la tumba de Pablo Iglesias.

La suscripción por el Novedades

Madrid.—El alcalde de la Villa en su charla diaria con los informadores ha dicho que la suscripción nacional abierta en favor de los damnificados por la catastrofe del Teatro Novedades asciende hoy a la cantidad de pesetas 945.567.

VIDA LOCAL

Ayer se encontraba en Alicante nuestro querido amigo y colaborador don Juan Serrano Patrocino. Ha ingresado en la redacción de nuestro querido colega «El Día» el distinguido joven don Luis Carrascosa Carbonell.

Encarnita López, primera tiple cantante, es una artista muy bella y posee una voz bien timbrada que emite con facilidad en todos los registros. Encarnita López, primera tiple cantante, es una artista muy bella y posee una voz bien timbrada que emite con facilidad en todos los registros.

Teatro Principal

Ayer tuvimos el gusto de recibir la visita en esta redacción de nuestro querido amigo, don Dositeo Climent, Director de «Vida Agraria».

Esta tarde a las seis función en el Principal en honor del Regimiento de la Princesa. «La Magdalena te guie» y «El huésped del sevillano». Debut del tenor Icaibaceta.

Con motivo de la exposición ibero-americana

Madrid.—Las obras de la darsena de Sevilla serán adjudicadas en la segunda quincena del próximo enero. Ha sido aprobado por el ministerio de Fomento el proyecto de construcción de un paso superior sobre la línea de Sevilla a Cádiz...

España y Francia

El Gobierno francés, en vista de que en primero del año próximo terminarán los derechos consolidados con España para diversos países, ha convenido con el Gobierno español aplazar la revisión de dichos derechos...

Exposición de arte Español

La Haya.—Se inauguró solemnemente la Exposición de arte moderno español, asistiendo el ministro de España, el ministro de Instrucción pública, el de Negocios extranjeros, autoridades y personalidades.

reunión que en la Alcaldía se celebró en la noche del 21 del pasado mes. El objeto de dicha reunión no era otro que el cumplimiento por parte del señor Ripoll, de la promesa que nos hizo al tomar posesión del digno cargo que desempeña...

El referido estado de cuentas ya es bien conocido de todos por haberse publicado en hoja impresa intercalada en todos los periódicos locales, con fecha 25 del finado mes de Noviembre, y que nosotros reproducimos hoy para darle mayor publicidad.

Los viernes cinematográficos de EL CORREO

DESDE HOLLYWOOD

“UN ESTRENO TRISTE“

El estreno de una película es, acaso, lo que mejor pone al desnudo el alma de Hollywood. Os recordará la primera presentación de la sexta película sonora que se hizo desde que el invento pasó al plano de la actualidad.

A bómbo y platillo se había pronosticado que se trataba de una obra que había de eclipsar todo lo precedente. A las cuatro de la tarde, el bulevar fronterero al teatro estaba invadido.

A las siete en punto, un escuadrón de marinos se desplegó por el bulevar para cuidar del orden. A las ocho y quince, consumidas ya las meriendas y sembrada la calle de papeles y cartones, comenzaron a llegar las notabilidades de Hollywood.

En el centro del bulevar hay un espacio libre, inundado de luz blanca. Allí comparecen los primates de Cinelandia, para recoger el homenaje del público. Pero en esta ocasión los esforzados héroes y heroínas de las meriendas al aire libre, agotados por las horas de espera, no podían mostrar mucho entusiasmo.

Así, los magnates de la pantalla, después de hacer sus reverencias en aquel espacio luminoso, fueron acogidos con un silencio trágico. No era el silencio de la repulsa. Era, simplemente la aceptación contemplativa de gentes que habían agotado sus energías físicas por otro conducto.

Mr. Noah Beery se retira de la plataforma iluminada, y el amplificador pregona: «Dice Mr. Graumann que si no muestran ustedes más entusiasmo, probarán a las «estrellas» que salgan a dejarse ver.»

Por otra parte existen algunas deudas importantes (según nos informan personas que nos merecen crédito) reconocidas por acuerdos del Ayuntamiento, entre ellas 45.000 pesetas a favor de la Junta Local de Protección a la Infancia y represión de la Mendicidad...

Nosotros que deseamos muy sinceramente, que los sacrificios que se impone nuestro querido amigo señor Ripoll a su paso por la Alcaldía, sean premiados con el aplauso del pueblo, nos atrevemos a aconsejarle proceda sin detenimiento a una escrupulosa revisión de las cuentas con lo que dejará fielmente cumplido uno de sus mayores deseos...

El Corresponsal

El próximo sábado a las 9:45 de la noche tendrá lugar en el Teatro de Verano, varios emocionantes combates en los que actuará como plato fuerte, nuestro joven pugilista Juanito Pastor contra Veloz (madrileño). Veremos también a Penelva que se enfrentará con Bernabé (castellano) a través con González y a Brian contra Rubert.

Arbitraré el valenciano Díaz que ganará sus actuaciones por éxitos. El día que se estará colocado en el centro del salón, auguramos al señor Manero un nuevo éxito de ta-

Información Regional

El embarque de la cosecha de pasa, sigue en esta costa su curso normal, sin variaciones notables en los precios, tanto en el país, como en los mercados de consumo.

El mercado de Londres principal consumidor, ha recibido este año veintisiete mil ciento ochenta y siete quintales menos que el pasado año. Ha fallecido en Valencia de rápida enfermedad, nuestro estimable paisano don Guillermo Guardiola.

En las escuelas manifestó, que se iba descorazonado, por ser locales muy impropios y nada sujetos a las reglas higiénicas de las escuelas. Se impone un arreglo escolar, si en breve no se constituye el grupo de escuelas que se ha proyectado.

Encontró la población bastante limpia y aseada en general. Pero que debía pensarse en la construcción de un alcantarillado, del que hay sistemas sencillos y económicos. Sin ello, es difícil la policía de retretes, cuartos y aguas sucias, problema que se impone severamente en una zona, como la levantina, en la que predominan las fiebres malditas, mediterráneas, tíficas, etc.

Tampoco deben dejarse de la mano las reglas sobre el ganado de leche, vacuno y sobre todo el cabrío. Se ciernen sobre nuestras cabezas, tres proyectos importantes: el Campó Santo, el grupo escolar y el alcantarillado. Falta saber la fuerza del presupuesto municipal. Pero hay que obrar y laborar siempre con arreglo a las fuerzas contributivas, pues de otro modo se acumulan las necesidades y resulta un plan irrealizable.

Elche

Invitados por el señor alcalde, acudimos los representantes de la prensa a la reunión que en la Alcaldía se celebró en la noche del 21 del pasado mes.

BOHEO

El próximo sábado a las 9:45 de la noche tendrá lugar en el Teatro de Verano, varios emocionantes combates en los que actuará como plato fuerte, nuestro joven pugilista Juanito Pastor contra Veloz (madrileño). Veremos también a Penelva que se enfrentará con Bernabé (castellano) a través con González y a Brian contra Rubert.

El viaje de Fernández Flores a Alicante

Ya está ultimado el «curso» de «clases» de arroz que el eximio periodista Wenceslao Fernández, «estudiará» en Alicante. He aquí el apetitoso programa: Día 11. martes.—«Lección» a cargo del excelentísimo Ayuntamiento: Paella a la alicantina, en la hacienda «El Píno», en la Huerta de Alicante y propiedad de don Francisco Albero.

Día 12. Miércoles.—A cargo de don Federico Clemente y don Luis Sánchez Guerra: Arroz a la banda, en Santa Pola y visita a la Isla de Tabarca. Día 13.—Jueves.—La Asociación de la Prensa: clásico arroz con costilla, en Elche.

Día 14.—Viernes.—Alicante Atracción, la Cámara de Comercio y el Círculo Unión Mercantil: Excursión por la Marina (Villajoyosa, Benidorm Alta, Penión de Calpe, etc.), con paella valenciana en Ondarrella (Valle de Guadalest). Día 15.—Sábado.—Ateneo: Arroz con patata. Probablemente en la finca «La Balsa», propietario don José Guardiola Ortiz.

PLUMA DE MUJER

No quieren perder la línea

En el extranjero, y en España también, cada día es mayor la campaña en contra de ciertos tratamientos para adelgazar, o para no engordar, que tanto monta. Pero poco o nada, se consigue. La mujer moderna no quiere perder la línea. La mujer elegante quiere estar siempre a tono con la moda. La mujer «chic» depende, más que de nada y de nadie, de su modisto.

Y el modisto en tanto, llámese Groul, Wort, o Paquin, se siente orgulloso en su papel de moderno «dictateur de elegances». Paquin póngase por dictador, presenta el modelo compuesto de falda de terciopelo «Adonis» negro con doble de moaré blanco, y cuerpo de seda todo bordado con finisimos tubitos de cristal nacarado y plata, reproducido en el grabado, y no hay mujer elegante y distinguida que no lo acepte, ni dama obesa que no sea capaz de someterse a los mayores horrores para adelgazar.

«Dame gordura y te daré hermosura», solía decirse antes. Pero eso pasó. Ya no se llevan las gordas. Lo que priva es la línea académica, tal cual la entienden los «dictateurs de elegances» de la «rue de la Paix» y sus alrededores. Y para vestir a las modernas Venus, los terciopelos muselinas estampados, los terciopelos ingleses de incógnitos dibujos, los crepones-satin, los de China y los Georgettes, y todos estos géneros adornados por pieles auténticas de tan elevado precio como exquisita novedad.

Algunos vestidos de fantasía de los presentados actualmente por la alta costura de París, recuerdan estilos que pasaron, pero modernizados. A tal extremo, que, habiéndose inspirado en las galas que vistieron la emperatriz Eugenia y las más salientes figuras pintadas por Goya, acu-

FARMACIA DE D. Juan J. Tena. Calle del Pilar núm. 3.—JÁVEA. Especificos nacionales y extranjeros, y productos de las mejores marcas.—Sueros y vacunas. Se preparan las recetas con el mayor esmero.

PLUS-ULTRA. Compañía Anónima de Seguros Generales (antes Centro Catalán de Aseguradores). FUNDADO EN 1887. Vida, Accidente, Incendio, Maqui. Agencia general: Luis Martínez Sánchez. CALLE BAILEN 16, BAJO.—ALICANTE